

饭店与食客起冲突,后厨起火

店方表示损失至少七八万

本报记者 刘志浩 实习生 石鑫

4月13日凌晨3时许,位于历黄路附近的万达饭店水饺城,几位客人和饭店发生冲突,就在冲突尚未解决之际,饭店突起大火,短短半小时,就将饭店后厨烧成了一把灰,店方表示损失至少七八万。

▶饭店后厨被烧得面目全非。
本报记者 刘志浩 摄



后厨被烧毁, 祸起一场争执

13日上午记者看到,该饭店后厨和前台两个门挨着,后厨已被烧得面目全非,一片狼藉,前台及包间则部分被烧。前台门口,左眼肿得发青的韩师傅正眯缝着眼收拾着火灾后残存的香烟。

“有苏烟、泰山,好多好烟都被烧得不能卖了。”韩师傅叹着气说。而据韩师傅的儿媳郝女士估算,此次损失至少有七八万元。

究竟是何原因导致起火?事情要从一起争执说起。

四年轻人来吃饭, 忽然起争端

据了解,这家饭店24小时营业,来自济宁的70多岁的韩师傅一家在此经营已有十余年。

郝女士说,13日凌晨2点多,三男一女四个20多岁的年轻人到店吃饭。

“女的东北口音,男的山东口音。应该都是附近的,有一个还经常跟我打招呼。”郝女士告诉记者,这几个人隔三五就会来店吃饭,这次又走进饭店一个包间,“点了三菜一汤”。

然而,上了俩菜后,郝女士却突然听到外面有吵架的声音。

由于当时饭店里很多人吃饭,郝女士并不知道外面发生了什么。

没容她多想,饭店洗碗工突然

跑进来,气喘吁吁地告诉她:“韩师傅被打了!”

只因5毛钱, 年轻人动手打人

“来吃饭的四个年轻人中的一个来买火腿肠。”韩师傅说,他告诉对方卖5块钱一根,但对方觉得有点贵,“非要我4块5卖给他。”

韩师傅说,他随后抱怨了几句:“现在物价很高,我们这边一直这样卖……”

随后双方又争执了几句,但随后,意想不到的的一幕出现了:年轻人突然动手打起了韩师傅。

“我也不知道他为什么打我这么个老头子,我就是说了说我们的难处!”韩师傅表示。

而年轻人似乎并不满意,很快就喊来在里面吃饭的其余三人。

一位经常在此处吃饭的的哥告诉记者,他看到,韩师傅被打了之后,便开始还手,“毕竟上了岁数,根本不是年轻人的对手。”

冲突随后升级, 不料后厨起火

郝女士说,听到韩师傅被打的消息后,她马上和厨房正在炒菜的孙厨师跑了出来,“根本就顾不上锅里正在炒着菜!”

看到打人者中有自己熟悉的人,郝女士赶紧大声劝阻,并要将韩师傅拉出来。

“后来基本没啥事了,年轻女子依然不依不饶,鼓动几个男的继续动手。”

此时,郝女士的弟弟和洗碗工均赶了过来,双方冲突愈加激烈,“从饭店门口,一直打到那边十字路口。”当时一位吃饭的孙姓顾客指着十几米外说,现场还引来很多人围观。

“也就十几分钟工夫吧,我听见有人喊‘着火了!’”

郝女士说,她当时并未被打,听到喊声后扭头一看,后厨那边冒起了“滚滚黑烟”。

厨房着火时, 儿子睡在店里

看到着火,“几个年轻人就不打了,开始往马路南边跑。”曾在现场劝架的那位的哥告诉记者。

此时,郝女士家的几个人马上跑到后厨门边。

“想灭火,但是火太大了,根本没法救!”

回想起当时的情形,郝女士仍然心有余悸:“我12岁的儿子就睡在店里,我吓得根本就说不出口了,要不是旁边有人提醒,儿子恐怕就……”

郝女士说,前一天店里刚进了两桶50斤的油,就放在厨房门口附近,“烧得一点都没了。”

郝女士表示,从起火到火灭,也就三四十分钟。

“干这么多年都没出过事,这下我们可怎么过啊!”郝女士欲哭无泪。

为结新欢偷旧爱

一小伙拿走同居女友八千元

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 张航鹰) 尽管有了同居女友,可莱阳来济打工的18岁小伙小王(化名)仍不满足。3月9日晚,他趁女友熟睡偷走其包内的八千多元现金跑到青岛去会新结识的女网友。

2010年10月初,莱阳来济打工的小王通过网络与打工妹小丽(化名)相识。而后,热恋中的两人又在天桥区某小区租房同居。

可随后,小丽却发现小王并非自己心目中的白马王子。有了小丽后,小王也不出去好好找工作,几乎每天都泡在网吧里,吃穿用住甚至上网费都靠小丽提供。

小丽曾提出分手,小王就威胁要闹到她的单位去,甚至还以小丽年幼弟弟的安全相要挟。无奈之下,小丽只得忍气吞声。

2011年3月9日晚,小丽下班回家,眼尖的小王发现她包内装着一沓钱。“你刚发的工资?”小王刚要伸手,却被小丽拒绝,“这八千多块钱是经理

让我帮她存到信用卡上的。”因怕小王拿走,小丽将这笔钱放在了床头柜里。

可谁想3月10日凌晨1点,小丽发现小王离家不见了踪影,自己放在床头柜里的那八千多元现金与小王的身份证、衣服等一齐“蒸发”。

白天,见小王依旧杳无音信,小丽向济南公安公共交通分局侦查二大队报案。4月11日,民警在济南长途汽车站附近将从青岛回济的小王抓获。

原来当晚,小王怀揣那八千多元现金坐火车去青岛会女网友。这个女网友是在玩网络游戏时认识的,对方多次邀请他去青岛玩。而小王却因囊中羞涩一直没有成行。看到小丽包中的钱后,小王就趁夜将其偷走。

到了青岛,小王把小丽抛之脑后,与女网友开房住店好不快活,这八千多元也很快花光。小王琢磨着找父母要钱,没想到,刚到济南长途汽车站的他就被守候多时的民警抓获。

摩托压身上, 头部受重伤 深夜, 一男子离奇身亡

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜 钱沛龙) 4月12日深夜,一男子被人发现躺在二环北路与历山路路口附近,身上还压着一辆摩托车。尽管120急救车迅速赶到,但该男子因伤重不幸身亡。

4月13日下午,记者在二环北路与历山路路口附近看到,地上一片淡淡的血迹依旧可见。“人就躺在路上。”现场的林先生告诉记者,4月12日深夜11点半左右,一名的哥路过此处时发现异常。

“当时,这名男子趴在地上,一辆摩托车压在他身上。”林先生说,摩托车的前部受损。尽管120医生随后赶到,但这名男子仍因头部受伤不幸身亡。随后,122交警赶来对事故现场进行了勘察,并从该男子身上找到了身份证、部分现金、两盒香烟,还有一部手机,“从身份证上看,该男子为章丘人”。

至于该男子是骑摩托车与他人发生了交通事故,还是自己不慎摔倒,目前正在调查中。

(线索提供者 林先生)

在英雄山路, 在济南, 在山东乃至在中国, 他们领跑的不仅仅是技术

济南肛肠医院多措并举就医更实惠

2007年9月济南肛肠医院成为北京中日友好医院安氏疗法唯一分中心,2010年5月济南肛肠医院荣膺山东唯一肛肠国际合作医院。2011年4月1日,济南肛肠医院中医外科成立,非手术“中药透入疗法”一经推出,便备受肛肠患者好评。

据悉,正是济南肛肠医院的不断创新,才创造了8万例患者康复无一事故的骄人成绩,日前笔者了解到,除了技术层面的不断丰富、创新,让广大肛肠病患者享受最贴心、最实惠的服务也是该院不懈追求的目标之一,所以,针对不同的患者群体,就有了以下举措:

1.周三、周四韩日肛肠双镜检查均享半价

治疗肛肠疾病,首重检查。据悉,韩国肛肠镜借助新一代医用视频成像技术,实时诊断痔疮、肠炎、肛瘘、肛裂等肛肠疾病;详尽的检测数据;直观的报告;使医患双方能更清晰准确地了解病

情;检查时间三五分钟,准确率却达99%以上,极大减少了临床上常见的直肠癌频频被误诊为痔疮的现象发生。

另外,该院原装进口的新一代日本奥林巴斯无痛电子结肠镜;克服了结肠炎、肠息肉、肠癌的检查难题;患者检查全程安全、舒适、无痛苦,而且它还具有高清画质、高安全度、检查范围广、视野开阔、确诊率高等优势;成为国际上肠道疾病确诊的“金标准”。

2.济南医保定点单位, 均可按规定享受报销

作为济南市医保定点单位,为方便患者及时就诊,济南肛肠医院特别推出了预约挂号、温馨夜诊、男女分诊等一系列精品服务;同时成立便秘门诊、肠道门诊、痔疮门诊、女性门诊、男性门诊、中医外科门诊、疑难病例门诊等科室;满足了不同患者的不同需求。据悉,凡持本人身份

证及济南市医保卡来济南肛肠医院就诊的患者,均可按国家规定享受报销。

3.济南地区所有新农合患者可享住院援助45%

为了让济南更多的新农合患者享受到医疗援助,自2011年4月15日至5月31日,凡持有新农合参合证来院就诊的济南地区患者,均可享受住院45%的优惠补贴;当天离院,当天即可补贴,新农合患者申请补贴时,须提供新农合参合证、个人身份证,此活动不与院内其他活动同时享用。

4.特价水疗卡600-1200元团购办理中

夏天未到,济南肛肠医院里的大肠水疗室却提前热了起来,每天电话预约和网络预约做大肠水疗的患者排起了长队。鉴于现在是肠道疾病的高发期,济南肛肠医院特别推出

各一千张600元-1200元不同次数的特价大肠水疗卡;这一举措广受便秘患者、爱美人士和中老年朋友的欢迎。

据介绍,美国大肠水疗是一种“清理为先、调理为后、慢病快治”的彻底结肠清洗方法;用配置的恒温无菌水清除肠道宿便、毒素;培养有益菌的生长来改善肠内环境;增强自身免疫功能;所有水疗均由具有临床资质的专业人员来完成;所用器械一次性使用,安全、无痛苦、无感染;每次配合体外按摩约30-45分钟;对预防便秘、肠炎、痔疮、大肠肿瘤等肛肠病有显著疗效;且对肥胖、痤疮、皮肤黯淡、精神萎靡也有较大改善。

5.爱心手术室, 全省征集贫困疑难患者

“爱心手术室”是济南肛肠医院特有的一项惠民措施,主要针对贫困、疑难;对社会公益做出过突出贡献以及拥有下岗证、贫困证、低保证、教师证、学生证、老年证、献血证、残疾证等证件的肛肠患者;针对患者不同情况,爱心手术室可提供几百至千余等不同程度的援助,据悉,符合条件的肛肠病患者可通过电话0531-82979999查询、申请;并可指定专家亲诊。

治痔疮,我选济南肛肠医院
英雄山路87号

咨询电话:0531-82979999
官方网站:www.jngcy.com
地址:济南英雄山路87号(八一立交济南三公里路西)